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Мастер класс
Главное для педагога – помнить, что все дети звёзды, маленькие и большие, близкие и далекие, но одинаково красивые. Каждая звёздочка выбирает свою траекторию полёта. И наша задача – помочь им в этом.
В последнее время родители уделяют вопросам дошкольного образования своих чад более пристальное внимание, нежели это было совсем недавно. А спрос, как известно, рождает предложение, в результате, образовательных учреждений для дошколят достаточно, родителям остается только сделать правильный выбор, исходя из возможностей и интересов своих детей, кого-то из дошкольников интересуют точные науки, а кто-то изначально демонстрируют художественно-образный склад своего ума, или не проявляет никаких предпочтений.
Поэтому задача педагога помочь родителям распознать изначальные задатки или помочь определить склад ума своего ребенка.
А для компетентной помощи родителям педагог должен быть вооружен инструментами для определения особенностей склада ума каждого ребенка.
На сегодняшний день, уважаемые коллеги, я хочу предложить достаточно простой, универсальный вариант задания, для решения этой проблемы. Он может быть использован как для старшего дошкольного возраста, так и для школьников. Я уверена, что вы уважаемые коллеги обязательно этот вариант будете использовать в своей работе.
Цель данного задания: выявления склада ума у старших дошкольников.
Инструкция
Возьмите конверты, откройте. Там вы найдете геометрические фигуры. В течение 3 минут вам необходимо рассмотреть эти фигуры и разложить их на разное количество групп по любому важному для вас принципу. Выполняем.
Время истекло.
Ключ
Если вы или дети разложили фигуры исходя из их формы, то вам присуще математический склад ума. Человеку с математическим складом ума присуще практическое мышление.
Если вы или дети в своем выборе руководствовались только цветовым признаком, то вам присуще художественно – образный склад ума.
Если вы или дети в своем выборе руководствовались смешанным вариантом, то вам присуще универсальный склад ума.
В данном случае этот вариант заданий поможет родителям и педагогам при выборе направлений в дальнейшем развитии.
Желаю вам успехов в вашей деятельности и плодотворного сотрудничества с родителями. И предлагаю буклеты, которые помогут вам в работе.
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